
 

 كلية العلوم الاقتصادية، العلوم التجارية وعلوم التسيير                                             المسيلة                – محمد بوضياف جامعة 

 2025/ 2024    3حصاء إ : مقياس                                                                     الثانية علوم مالية ومحاسبةالسنة 

 ولى ال  سلسلةال

 )توزيع ثنائي الحدين –توزيع بيرنولي  – بعض التوزيعات الاحتمالية المنفصلة (

 التمرين الول:

، نختتتتتال االحتتتتا منتتتت اا ا  تتتت  اوحتتتت  ال تتتتا  % 40لواتتتتب  اةاهتتتت    تتتت   02إذا كانتتتتب  اتتتتح  البةتتتتاة للأوحتتتت  الاتتتتب  ا   تتتت   تتتت     تتتتا  ا   تتتتا  

 يمثل مدد اللأوح  الباجحين. X ل ك  اةاض ي، 

 اةتغير؟ ذا  ن ع     ا  -1

 ؟ لهذا اةتغير دد الت زيع الا تما     -2

 ؟لهذا اةتغير  اة  الي   الانحراف الحاابي، ال سط  ابأ -3

 التمرين الثاني:

) تتت  أي  حتتتالاه يو   تتتا  تتت   Aا تمتتتان أن يكاتتتب ال ر تتت  
2

3
ألبتتتع   A بأنتتتد متتتدد  تتتراو ال تتت ز،   ل تتتب ال ر تتت  Xنتتت ا ي  إذا متتترف اةتغيتتتر ال،  (

 :   حال او 

 اةتغير؟ ن ع     ا  -1

 اةتغير ؟ لهذا الا تمان دال  شكل كتبأ  -2

  ؟أن يكاب ال ر    حالتين بالضحط -أ:  التال   الا تمالاو  ابأ -3

  او ؟يكاب أكثر    ن ف اةحال أن  –د  ؟أن يكاب  حالاه  ا ده مل  ا قل  - تج ؟ ا كثر مل أن يكاب  حالتين  – ب

 ال  ز؟  الاو ل دد اة  الي   الانحراف الحاابي، ال سط  ابأ – 4

 الثالث:التمرين 

 ، أ جد الا تمالاو التال   :  0.2أسئو ،  كان ا تمان أن ية ب اللأالب مل  أي سؤان من ا ي     10إذا كان الا تحان يتك ن    

 ألا ية ب اللأالب مل  أي سؤان ؟  -1

 أن ية ب مل  كل ا سئو  ؟  -2

 أن ية ب مل  سؤان أ  أكثر  ؟ -3

 أسئو  ف ط ؟  3أن ية ب مل   -4

  ا ه  ال  م  اةت ق    الانحراف اة  الي ل دد ا جاباو ؟ -5

ابع:  التمرين الر

) ا تمان أن ي يب الرجل الهدف    
1

4
  راو : 7إذا أاو  الرجل     ا دى  ااب او الر اي ، (

  ا    ا تمان أن ي يب الرجل الهدف مل  ا قل  رتين ؟ -1

) ره يةب أن يلأو  مل  الهدف لكي يك ن ا تمان أن ي يب الهدف مل  ا قل  ره  ا ده أكبر     كم  -2
2

3
 ؟  (


